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Vozík servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-99220 D820 × V850 × Š460 Kč
lakované dubové dřevo, 4 kolečka – 2 s brzdou

STOLY, VOZÍKY

Stůl bufetový, mobilní/dubová deska

kód rozměr mm cena/ks

V-99222 D1 150 × V800 × Š750 Kč
základna je vyrobena z ocelových profilů 
30 × 30 mm, 40mm tloušťka desky, 
4 kolečka – 2 s brzdou

Stůl bufetový, mobilní/skleněná deska

kód rozměr mm cena/ks

V-99221 D1 150 × V800 × Š750 Kč
základna je vyrobena z ocelových profilů 
30 × 30 mm, 10mm tloušťka temperovaného 
skla, 4 kolečka – 2 s brzdou

STRATOS

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11510 D270 × V30 × Š170 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11511 D290 × V30 × Š230 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11512 D330 × V30 × Š270 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11513 D220 × V30 × Š130 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11514 D320 × V30 × Š130 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11515 D530 × V30 × Š220 Kč

Tác/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11516 D530 × V30 × Š320 Kč
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Deska servírovací s otvorem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11633 D400 × V25 × Š100 Kč

Deska servírovací s otvorem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11634 D260 × V25 × Š260 Kč

Deska servírovací s otvorem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11635 D380 × V25 × Š235 Kč

Deska servírovací s otvorem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11636 D500 × V25 × Š235 Kč

Deska servírovací s otvorem/dub

kód ø mm Vmm cena/ks

V-11547 280 25 Kč

Stojan/dub

kód ø mm cena/ks

V-11548 280 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11542 D280 × V40 × Š200 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11543 D450 × V40 × Š250 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11544 D280 × V40 × Š280 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11545 D270 × V40 × Š195 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11539 D490 × V40 × Š290 Kč

Deska prezentační/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11541 D450 × V40 × Š195 Kč

Deska servírovací s otvorem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11518 D260 × V25 × Š160 Kč
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Deska servírovací s úchytem/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-7015R D700 × V25 × Š150 Kč
nepravidelný tvar

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-7015 D700 × V25 × Š150 Kč
nepravidelný tvar

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11521 D500 × V20 × Š100 Kč

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11517 D500 × V40 × Š300 Kč

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11526 D240 × V25 × Š120 Kč

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11525 D350 × V25 × Š155 Kč

Deska servírovací/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-3015 D300 × V25 × Š150 Kč

Podnos Stratos/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-60401 D600 × V120 × Š400 Kč
lakovaný

Podnos Stratos/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-60402 D600 × V120 × Š400 Kč
lakovaný, černá barva

Stojan kruhový vysoký/dub

kód ø mm Vmm cena/ks

V-11538P 280 175 Kč

Stojan kruhový nízký/dub

kód ø mm Vmm cena/ks

V-11537P 280 125 Kč

Temperované tmavé sklo s nožkami GN

kód Dmm Šmm Vmm cena/ks

V-SC5332N GN 1/1 530 325 80 Kč
V-SC2632N GN 1/2 325 265 80 Kč
V-SC1732N GN 1/3 175 325 80 Kč

Box stohovatelný GN/dub

kód Dmm Šmm Vmm cena/ks

V-11411 GN 1/1 530 325 50 Kč
V-11412 GN 1/2 325 265 50 Kč
V-11413 GN 1/3 175 325 50 Kč
V-11414 GN 1/4 265 162 50 Kč

Box stohovatelný GN/dub tabák

kód Dmm Šmm Vmm cena/ks

V-11411T GN 1/1 530 325 50 Kč
V-11412T GN 1/2 325 265 50 Kč
V-11413T GN 1/3 175 325 50 Kč
V-11414T GN 1/4 265 162 50 Kč
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TROPOS

4

2

2

2

1

Vytvořte si unikátní bufetový sys-
tém kombinací jednotlivých kom-
ponen tů. Tvary jsou plně v kontrastu 
s evropskými trendy v bufetových 
systémech. U doplňků skvěle vyniká 
využití různých barev a materiálů.

•Vyrobeno z dubového masivu.

•Impregnováno přírodním olejem.

•Viditelná struktura dřeva.

•Neumývejte v myčce na nádobí.

Podstavec pro GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11003 D530 × V80 × Š325 Kč

2

Základna pro box GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11004 D530 × V80 × Š325 Kč

3

Deska GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11001 D530 × V20 × Š325 Kč

4

Základna pro box GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12004 D325 × V80 × Š265 Kč

3

Podstavec pro box 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12003 D325 × V80 × Š265 Kč

2

Deska GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12001 D325 × V20 × Š265 Kč

4

Deska GN 1/3

kód rozměr mm cena/ks

V-13001 D175 × V20 × Š325 Kč

4

Box GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11002 D530 × V65 × Š325 Kč

1

Box GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12002 D325 × V65 × Š265 Kč

1

Box pro GN 1/3 a GN 2/4

kód rozměr mm cena/ks

V-13002 D175 × V65 × Š325 Kč
V-24002 D530 × V55 × Š162 Kč

1
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Box šikmý GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12011 D325 × V110 × Š265 Kč

Box šikmý, 2 přihrádky GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-12010 D325 × V110 × Š265 Kč

Stojan na bagety

kód rozměr mm cena/ks

V-1504 D175 × V265 × Š175 Kč

Deska na krájení pečiva GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11005 D530 × V65 × Š325 Kč

Deska na krájení pečiva GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11011 D530 × V40 × Š325 Kč

Podstavec/stojan bufetový

kód rozměr mm cena/ks

V-1501 D175 × V165 × Š175 Kč
V-1502 D175 × V200 × Š175 Kč
V-1503 D175 × V250 × Š175 Kč

Box Verlo, 3 ks set

kód rozměry mm cena/ks

V-11415
280 × 220 × 280
140 × 160 × 280

140 × 60 × 280
Kč

Podnos room service s nohama/buk

kód rozměr mm cena/ks

V-44233 D530 × V25 × Š385 Kč
nohy podnosu jsou skládací

Základna šikmá nízká GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11007 D530 × V100 × Š325 Kč
kompatibilní s V-11002, V-12002, V-13002, 
V-24002

Základna šikmá vysoká GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11008 D530 × V190 × Š325 Kč
kompatibilní s V-11002, V-12002, V-13002, 
V-24002

Box GN 2/4

kód rozměr mm cena/ks

V-24002 D530 × V55 × Š162 Kč

Box šikmý na příbory

kód rozměr mm cena/ks

V-11010 D530 × V65 × Š325 Kč

Box s chladicím elementem GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-11006 D540 × V65 × Š330 Kč

Poklop Roll-Top GN 1/1 polykarbonát

kód Vmm cena/ks

V-61199 170 Kč

Porcelánová nádoba GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

RAK-BUGN-11022 D530 × V20 × Š325 Kč
kompatibilní s V-11006

Chladicí vložka/černá

kód rozměr mm cena/ks

V-6999 D265 × V25 × Š200 Kč

• masivní dubové dřevo
• šroubovací nožičky
• zabudovaný indukční ohřívač
• s regulací výkonu 1 000 W

Podstavec indukční GN 2/3, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

V-23100 D50 × V14 × Š40 Kč

*V-11006, V-61199, RAK-BUGN-11022
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Prezentační základna/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11522 D500 × V130 × Š155 Kč

Prezentační základna/dub

kód rozměr mm cena/ks

V-11523 D600 × V170 × Š155 Kč

Podstavec Verlo, pokrytý plastem ABS

kód rozměr mm cena/ks

V-351 D180 × V100 × Š150 Kč
V-352 D180 × V180 × Š150 Kč

Miska/porcelán

kód rozměr mm cena/ks

RAK-CLSB21-6 D210 × V50 × Š210 Kč
objem 550 ml

Tác/porcelán

kód rozměr mm cena/ks

RAK-BURT52 D530 × Š245 Kč

MEZOS

Základna GN 1/1, ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-99112 D530 × V180 × Š325 Kč
V-99113 D530 × V90 × Š325 Kč
Provedení černý lak.

Základna GN 1/2, ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-99122 D325 × V180 × Š265 Kč
V-99123 D325 × V90 × Š265 Kč
Provedení černý lak.

Deska GN 1/2 , dub

kód rozměr mm cena/ks

V-99001 D325 × V20 × Š265 Kč

Deska GN 1/2 , mořený dub

kód rozměr mm cena/ks

V-99002 D325 × V20 × Š265 Kč

Základna GN 1/1, nerez 18/10

kód rozměr mm cena/ks

V-99110 D530 × V180 × Š325 Kč
V-99111 D530 × V90 × Š325 Kč
Vysoce leštěná základna.

Základna GN 1/2, nerez 18/10

kód rozměr mm cena/ks

V-99120 D325 × V180 × Š265 Kč
V-99121 D325 × V90 × Š265 Kč
Vysoce leštěná základna.

Deska granitová GN 1/1

kód rozměr mm cena/ks

V-99004 D530 × V20 × Š325 Kč

Deska granitová GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

V-99003 D325 × V16 × Š265 Kč

Stojan bufetový 18/0

kód rozměr mm cena/ks

TF-33241 D555 × V155 × Š190 Kč
kompatibilní s R-CLSB21-6, stojan je v balení 
bez misek



226 227

Mísa/tmavé plexisklo

kód rozměr mm cena/ks

AB-871-1 D340 × V110 × Š340 Kč

Box/akryl průhledný

kód Vmm ø mm cena/ks

V-7514 100 200 Kč
V-7515 200 200 Kč
V-7516 300 200 Kč

Sloupky/ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-9110-22 D200 × V220 × Š200 Kč
V-9110-34 D200 × V340 × Š200 Kč
V-9110-58 D200 × V580 × Š200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – bílá

Sloupky/ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-9010-22 D200 × V220 × Š200 Kč
V-9010-34 D200 × V340 × Š200 Kč
V-9010-58 D200 × V580 × Š200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – grafitová

Spojka sloupků 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-3034 D95 × Š95 Kč

Sloupky/ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-9210-22 D200 × V220 × Š200 Kč
V-9210-34 D200 × V340 × Š200 Kč
V-9210-58 D200 × V580 × Š200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – šedohnědá

Sloupky 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-3050-22 V218 × Š+D200 Kč
AB-3050-34 V337 × Š+D200 Kč
AB-3050-58 V578 × Š+D200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – grafitová

Deska/tvrzené tmavé sklo

kód rozměr mm cena/ks

V-SC1732 D175 × V10 × Š325 Kč
V-SC2632 D265 × V10 × Š325 Kč
V-SC3010 D1 000 × V10 × Š300 Kč
V-SC3030 D300 × V10 × Š300 Kč
V-SC3070 D700 × V10 × Š300 Kč
V-SC4210 D1 000 × V10 × Š420 Kč
V-SC4242 D420 × V10 × Š420 Kč
V-SC4270 D700 × V10 × Š420 Kč
V-SC5332 D530 × V10 × Š325 Kč

Deska/tvrzené sklo

kód rozměr mm cena/ks

V-SB1732 D175 × V10 × Š325 Kč
V-SB2632 D265 × V10 × Š325 Kč
V-SB5332 D530 × V10 × Š325 Kč

Základna měděná/ocel, PVC

kód Vmm cena/ks

TF-33260 80 Kč
TF-33261 120 Kč
TF-33262 180 Kč

Košík měděný/ocel

kód ø mm Vmm cena/ks

TF-15323 150 110 Kč
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Základna/ocel, PVC

kód rozměr mm cena/ks

V-7506 D250 × V100 × Š250 Kč
V-7507 D250 × V200 × Š250 Kč

Základna/ocel pokrytá plastem ABS

kód rozměr mm cena/ks

V-351 D180 × V100 × Š150 Kč
V-352 D180 × V180 × Š150 Kč

Základna/ocel, PVC

kód Vmm ø mm cena/ks

V-7508 100 212 Kč
V-7509 150 138 Kč
V-7510 200 250 Kč

Základna/ocel pokrytá plastem ABS

kód rozměr mm cena/ks

TF-33251 D180 × V100 × Š180 Kč

Základna barva zlatá/ocel, PVC

kód ø mm Vmm cena/ks

V-7504 250 200 Kč
V-7502 250 100 Kč
V-7500 150 100 Kč

Základna barva měděná/ocel, PVC

kód ø mm Vmm cena/ks

V-7505 250 200 Kč
V-7503 250 100 Kč
V-7501 150 100 Kč

Vybraný sortiment patří mezi nezbytnosti 
pro prezentaci a uchování potravin a nápojů 
v rámci bufetů, rautů či jiných příležitostí. Náš 
výběr gastro vybavení je především funkční, 
ale taky zajistí prezentaci na úrovni v každém 
prostoru.

BUFET

229
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BUFETOVÝ SYSTÉM

Chladicí tác Roll-Top kulatý

kód rozměr mm cena/ks

AB-4T46R ø460 × V275 Kč
• nerezový tác
• průhledný poklop Roll-Top 41 cm
• plastová deska 41 cm
• chladicí vložky 4×

Chladicí tác Roll-Top obdélný

kód rozměr mm cena/ks

AB-7654 D300 × V200 × Š500 Kč
• pasivní systém chlazení
• nerezové provedení
• polykarbonátový Roll-Top
• masivní bílá polyetylenová deska
• chladicí vložky

Chladicí nádoba

kód rozměr mm cena/ks

AB-2014 D175 × Š175 Kč
• pasivní systém chlazení
• nerezové provedení
• akrylové víčko
• skleněná miska ø 150 mm
• chladicí vložky

Chladicí tác Roll-Top kulatý

kód rozměr mm cena/ks

AB-4G11R D325 × V190 × Š530 Kč
• nerezový tác
• průhledný poklop Roll-Top
• plastová deska 47 × 27 cm
• chladicí vložky 8×

Chladicí tác Roll-Top kulatý

kód rozměr mm cena/ks

AB-655 D380 × Š380 Kč
• pasivní systém chlazení
• nerezové provedení
• polykarbonátový Roll-Top
• masivní bílá polyetylenová deska
• chladicí vložky

Chladicí nádoba

kód rozměr mm cena/ks

AB-2017 D240 × Š240 Kč
• pasivní systém chlazení
• nerezové provedení
• akrylové dělené víčko
• skleněná miska ø 230 mm/240 ml
• chladicí vložky

Udržet potraviny chlazené představuje velice důležitou součást každého bufetu. Je to nejen 
žádoucí, ale i nutné z hlediska hygieny. Námi nabízené systémy jsou pasivní, a to znamená, 
že se musí předem použít namražené vložky, které se vloží do nerezového rámu. Chladicí 
tácy se hodí pro různé druhy potravin. Pro sýry a uzeniny doporučujeme zejména tácy 
s plastovou deskou, která má jemnou texturu a usnadňuje nabírání pokrmu, protože se ne-
lepí na podklad. Chladicí nádoby se hodí k podávání různých dresinků, džemů, jogurtů 
a podobně.

Chladicí vložka

kód rozměr mm cena/ks

TF-10791 D250 × V25 × Š190 Kč

TÁCY

Tác obdélný nerezový 18/10

kód rozměr mm cena/ks

T-4060-019 D250 × V25 × Š190 Kč
T-4060-022 D280 × V25 × Š220 Kč
T-4060-024 D310 × V25 × Š240 Kč
T-4060-026 D340 × V25 × Š260 Kč
T-4060-028 D400 × V25 × Š280 Kč
T-4060-032 D460 × V25 × Š320 Kč
T-4060-037 D550 × V25 × Š370 Kč
T-4060-041 D640 × V25 × Š410 Kč
vysoce leštěný nerez

Tác na servírování kávy

kód rozměr mm cena/ks

G-18002 D265 × Š200 Kč
G-18001 D203 × Š145 Kč
G-18003 D290 × Š225 Kč
vysoce leštěný nerez, možnost personalizace 
gravírováním

Tác oválný velký 18/10

kód rozměr mm cena/ks

EB-59080 D500 × Š310 Kč
EB-59054 D700 × Š450 Kč
EB-59056 D800 × Š480 Kč

Tác oválný 18/10

kód rozměr mm cena/ks

T-11265 D250 × Š180 Kč
T-11365 D300 × Š220 Kč
T-11464 D350 × Š220 Kč
T-11564 D400 × Š260 Kč
T-11764 D500 × Š350 Kč
vysoce leštěný nerez

Tác GN 1/1, 18/10

kód rozměr mm cena/ks

TF-11100 D530 × Š325 Kč

Tác oválný velký 18/10

kód rozměr mm cena/ks

EB-59082 D600 × Š270 Kč
EB-59084 D800 × Š300 Kč

Tác s úchyty stohovatelný 18/10

kód rozměr mm cena/ks

DH-1380-53 D530 × Š325 Kč

Plato servírovací 18/10

kód rozměr mm cena/ks

EB-59189 ø360 × V60 Kč
 s vysokým okrajem
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URBAN SYSTÉM

Deska/tvrzené sklo

kód rozměr mm cena/ks

V-SB1732 D175 × V10 × Š325 Kč
V-SB2632 D265 × V10 × Š325 Kč
V-SB5332 D530 × V10 × Š325 Kč

Spojka sloupků 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-3034 D95 × Š95 Kč
slouží k spojování sloupků 

k dosažení “L
” varianty

Unikátní bufetový systém, který se přizpůsobí vašim potřebám. Je silně variabilní a jed-
noduchý na stavbu. Jeho elegantní, jednoduchá a promyšlená konstrukce zajišťuje možnost 
přizpůsobit ho každému prostoru. Můžete měnit výšku, délku, ale i povrchy. Vybírat můžete 
povrchy skleněné, MDF a břidlicové. Spojka, kterou můžete proložit jednotlivé díly, vám 
snadno umožní změnit rozvržení a vytvořit takzvané “L

” tvary.

Sloupky Abert 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-3050-10 V100 × Š+D200 Kč
AB-3050-22 V220 × Š+D200 Kč
AB-3050-34 V340 × Š+D200 Kč
AB-3050-58 V580 × Š+D200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – grafitová

Sloupky Abert černé 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-8718-10 V100 × Š+D200 Kč
AB-8718-22 V220 × Š+D200 Kč
AB-8718-34 V340 × Š+D200 Kč
AB-8718-58 V580 × Š+D200 Kč

Spojka sloupků 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-8784 D95 × Š95 Kč
slouží k spojování sloupků 

k dosažení “L
” varianty

AB-8718-22

AB-4270

AB-8718-22

AB-L3030 AB-S3030

AB-S4210

AB-8718-34

Deska MDF

kód rozměr mm cena/ks

AB-M3030 D300 × Š300 Kč
AB-M3070 D700 × Š300 Kč
AB-M3010 D1 000 × Š300 Kč
AB-M4242 D420 × Š420 Kč
AB-M4270 D700 × Š420 Kč
AB-M4210 D100 × Š420 Kč
MDF = dřevo, černá barva

Deska břidlicová

kód rozměr mm cena/ks

AB-L3030 D300 × Š300 Kč
AB-L3070 D700 × Š300 Kč
AB-L3010 D1 000 × Š300 Kč
AB-L4242 D420 × Š420 Kč
AB-L4270 D700 × Š420 Kč
AB-L4210 D100 × Š420 Kč
černá barva

Deska tvrzené tmavé sklo

kód rozměr mm cena/ks

AB-S3030 D300 × Š300 Kč
AB-S3070 D700 × Š300 Kč
AB-S3010 D1 000 × Š300 Kč
AB-S4242 D420 × Š420 Kč
AB-S4270 D700 × Š420 Kč
AB-S4210 D100 × Š420 Kč
černá barva

Sloupky/ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-9210-22 D200 × V220 × Š200 Kč
V-9210-34 D200 × V340 × Š200 Kč
V-9210-58 D200 × V580 × Š200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – šedohnědá

Sloupky/ocel

kód rozměr mm cena/ks

V-9110-22 D200 × V220 × Š200 Kč
V-9110-34 D200 × V340 × Š200 Kč
V-9110-58 D200 × V580 × Š200 Kč
ocel s práškovým nástřikem – bílá
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Indukční deska 900 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12295 ø24 × V8 Kč

CHAFINGY EXCELLENT

Indukční deska 2 000 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12285 D+Š355 Kč
regulátor teploty, automatické vypínání 
bezpečnostní pojistkou po 2 hod. provozu

 I N D U KČ N Í  C H A F I N GY  P R O  P R O F E S I O N Á LY  V  O B O R U

HYGIENA
Jednoduše odnímatelné víko, snadná údržba. 
Stačí plně otevřít a vyjmout, pokud chcete víko 
opět nasadit, stačí vsunout do drážek.

KOMFORT
Stohovatelnost je praktická při uskladňování 
většího množství chafingů.

PRAKTIČNOST
Díky drážce na víku se kondenzovaná vodní pára 
vrátí zpět do vodní lázně a nebude kapat na stůl.

TEPLOTA
Indukční „sendvičové“ dno chafingu zajišťuje rychlý 
a snadný přenos teploty.

ROVNOVÁHA

Aretační šroub je řešením rovnováhy chafingu, 
v případě otevření víka na maximum, kdy má 
víko tendenci převážit základnu – v případě  
použití bez podstavce.

Chafingy Excellent značky Verlo se vyrábí z nejkvalitnějších materiálů. Vysoce leštěná 
nerezová ocel 18/10 je samozřejmostí. Celá linie má stejný design základny, proto můžete 
sestavit opravdu luxusní bufetový systém, kde bude linie Excellent tvořit repre zentativní 
základ. Indukční chafingy představují inovativní a moderní řešení. Chafingy s klasickou 
vložkou nebo ohřevem na pasty jsou stálicí a v naší nabídce mají pevnou pozici.

• stohovatelný
• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing GN 1/1 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-72 D57 × V16 × Š46,5 Kč
podstavec

V-1110-72H D65,5 × V23 × Š37,5 Kč
• stohovatelný
• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing GN 2/3 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-74 D35,4 × V16 × Š32,5 Kč
podstavec

V-1110-74H D37,5 × V23 × Š48,5 Kč

• stohovatelný
• objem 11 l
• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing kulatý indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-82 D46 × V25 × Š41,5 Kč
podstavec

V-1110-82H D38 × V18,5 × Š38 Kč

Indukční deska 900 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12295 ø24 × V8 Kč
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vložka na led

Dávkovač na džus 12 l

kód rozměr cm cena/ks

V-1140-12 D36 × V46 × Š36 Kč

Zásobník na nápoje Excellent 15 l

kód rozměr cm cena/ks

zásobník

V-1120-038 D36,4 × V46 × Š36,4 Kč
vložka elektrická

AB-576 ø14 Kč

• masivní dubové dřevo
• šroubovací nožičky
• zabudovaný indukční ohřívač
• s regulací výkonu 1 000 W

Podstavec indukční GN 2/3, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

V-23100 D50 × V14 × Š40 Kč

Chafing na polévku komplet 18/10, 10 l

kód rozměr cm cena/ks

V-1100-08EZ ø53 × V35 Kč
set obsahuje vložku, hrnec 10 l a elektrickou vložku 
500 W

Chafingy značky Verlo řady de Luxe se vyrábí z vysoce leštěné kvalitní nerezové oceli 
18/10. Design základny je v celé linii stejný, proto umožňuje vytvořit oslňující bufetový sys-
tém. Klasické chafingy s vložkou či ohřevem na pasty představují již standard při prezentaci 
jídla a nechybí tedy ani v naší nabídce.

• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing DE LUXE GN 1/1 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-72 D57 × V16 × Š46,5 Kč
podstavec

V-1110-72K D59 × V17,5 × Š38,5 Kč
• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing DE LUXE GN 2/3 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-74 D35,4 × V16 × Š32,5 Kč
podstavec

V-1110-74K D38 × V17 × Š42 Kč

• objem 11 l
• zkondenzovaná voda se vrací do nádoby
• hydraulický systém zavírání víka
• použitelný s vložkou TF-12295

Chafing kulatý indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1110-82 D46 × V25 × Š41,5 Kč
podstavec

V-1110-82K D37,5 × V17 × Š37,5 Kč

CHAFINGY DE LUXE

Chafing DE LUXE 18/10, 9 l

kód rozměr cm cena/ks

chafing

V-1110-51 D75 × V35 × Š51 Kč
vložka elektrická 700 W

T-11802 D25 × Š20 Kč
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Chafing kulatý DE LUXE 18/10, 6 l

kód rozměr cm cena/ks

chafing

V-1110-53 ø50 × V35 Kč
vložka elektrická 500 W

C-7099-003 Kč

Chafing na polévku SET 18/10, 6 l

kód rozměr cm cena/ks

chafing

V-1110-53DZ ø50 × V35 Kč
set obsahuje vložku, hrnec a elektrickou 
vložku

Zásobník na nápoje DE LUXE 12 l

kód rozměr cm cena/ks

zásobník

V-1120-035 D35 × V49,5 × Š30 Kč
vložka elektrická

AB-576 ø14 Kč

Indukční deska 900 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12295 ø24 × V8 Kč

Vložka elektrická 500 W

kód rozměr cm cena/ks

AB-576 ø14 Kč

Vysoce leštěné chafingy. Nerezová ocel 18/10. Prosklené víko, které se dá jednoduše vy-
jmout v poloze 90° pro snadnější čištění a navíc se samo pozvolně zavírá. V sestavě miska na 
odkládání servírovacího náčiní. Chafing je navržen tak, aby se zkondenzovaná voda vracela 
do nádoby a nekapala na podložku. Můžete ho používat i bez podstavce. Indukční dno.

• vysoce leštěný nerez
• chafing je bez podstavce

Chafing LUXE GN 1/1 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce 9 l

E-69099 D59,5 × V25 × Š47 Kč

Chafing LUXE GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing 9 l

E-69091 D59,5 × V43 × Š47 Kč
redukce pro indukční desku

E-R69099B Kč
• v případě užití redukce 

je nutno použít indukci TF-12295

• vysoce leštěný nerez
• chafing je bez podstavce

Chafing LUXE na polévku 18/10, 11 l

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

E-69100 D45 × V38 × Š48 Kč

Chafing LUXE na polévku 18/10, 11 l

kód rozměr cm cena/ks

chafing

E-69098 D45 × V57 × Š48 Kč
redukce pro indukční desku

E-R69100B Kč
• v případě užití redukce 

je nutno použít indukci TF-12295

Chafingy BASIC představují indukční chafingy pod značkou Verlo. Jedná se ekonomickou,  ale 
kvalitní indukční variantu, dostupnou bez proskleného víka. Chafingy mají všechny vlastnosti jejich 
indukčních příbuzných verzí – tedy teleskopické víko, které lze snadno vyjmout, neokapáva jící 
okraje, kde se kondenzát vrací zpět do nádoby na vodu, a možnost použití bez podstavce přímo 
na indukční desce. Leštěný nerez 18/10 je samozřejmostí.

CHAFINGY BASIC

Chafing MODERN GN 1/1 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1130-72 D58,5 × V21 × Š45,5 Kč
podstavec

V-1130-72K D55 × V16 × Š42 Kč
adaptér

V-1130-72-AD Kč
• pomalu zavírající se kryt, zabraňující 

kapání vody na pracovní desku

Chafing BASIC GN 1/1 indukční, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing bez podstavce

V-1100-81 D41 × V20 × Š59 Kč
podstavec

V-1100-81H D38 × V24 × Š58 Kč

Chafing BASIC kulatý indukční, 18/10

kód objem l cena/ks

chafing bez podstavce

V-1130-82 11 Kč
podstavec

V-1130-82K Kč
adaptér

V-1130-82-AD Kč
• pomalu zavírající se kryt, zabraňující 

kapání vody na pracovní desku
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Chafingy Elite jsou velice oblíbené luxusní ohřívače z vysoce leštěné nerezové oceli 18/10. 
Určené primárně pro použití s lihovými pastami. Chafing GN 1/1 lze kombinovat s elek-
trickou vložkou. Chafing Elite kulatý je určen pouze na pastu. Velice elegantní a kvalitní 
chafingy. Roll-Top víko.

Vložka elektrická 700 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-11802 D25 × Š20 Kč

Chafing ELITE GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing

V-X32189 D65 × V45 × Š49 Kč
vložka elektrická 700 W

T-11802 D25 × Š20 Kč
• 180° otevírání Roll-Top krytu

Chafing ELITE kulatý 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing

V-X32681 ø36 × V47 Kč

• 180° otevírání Roll-Top krytu

CHAFINGY ELITE CHAFINGY URBAN

Unikátní a jedinečný design. Pokud právě vy toužíte vystoupit z řady a chcete, 
aby váš host zažil jedinečný zážitek a cítil se výjimečně, chafing URBAN 
představuje pro vás to pravé. Varianta s nerezovým a proskleným víkem
a rovněž varianta připravená k zabudování.

Chafing URBAN GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing

AB-871-001 D63 × V31 × Š42 Kč

• patentovaný systém zavírání

Chafing URBAN GN 1/1 prosklený

kód rozměr cm cena/ks

chafing

AB-871-005 D63 × V33 × Š42 Kč

• patentovaný systém zavírání
• práškovaná ocel

LUXUS V MODERNÍM ST YLU

VÍKO
Víko lze snadno vyjmout v poloze 90°. 
Víko zůstane otevřené právě tam, kde chcete.

PRAKTIČNOST
Chafing je navržen tak, aby se zkondenzovaná voda 
vracela do nádoby a nekapala na podložku.

POUŽITÍ
Ohřev pomocí elektrických vložek, nebo hořlavé 
pasty. Chafingy nejsou indukční.
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Chafing URBAN GN 1/1 prosklený, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing

AB-871-003 D60,5 × V39,5 × Š40,5 Kč

• patentovaný systém zavírání
• vhodný k zabudování

Chafing URBAN GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

chafing

AB-871-002 D60,5 × V39,5 × Š40,5 Kč

• patentovaný systém zavírání
• vhodný k zabudování

Chafing Roll-Top GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

T-7093-530 D61 × V41 × Š35 Kč
• vysoce leštěný nerez
• v sestavě GN 1/1, 65 mm nerezová

Chafing GN 1/1, 18/10

kód rozměr cm cena/ks

T-X61189 D61 × V41 × Š35 Kč
• vysoce leštěný nerez
• v sestavě GN 1/1, 65 mm nerezová

DALŠÍ CHAFINGY

Chafing kulatý 18/10

kód objem l rozměr cm cena/ks

A-146-4 7,5 ø33 × V33 Kč

Vložka elektrická 700 W

kód rozměr cm cena/ks

T-11802 D25 × Š20 Kč
kompatibilní s V-1110-51, V-X32189

CHAFINGY PŘÍSLUŠENSTVÍ

Vložka elektrická 500 W

kód rozměr cm cena/ks

AB-576 ø14 Kč
kompatibilní s V-1120-038, V-1120-035

Indukční deska 900 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12295 ø24 × V8 Kč

kompatibilní s E-69091, E-96099, E-69098, 
E-96100, V-1110-72, V-1110-74, V-1110-82

Indukční deska 2 000 W

kód rozměr cm cena/ks

TF-12285 D+Š35,5 Kč
regulátor teploty, automatické vypínání bez-
pečnostní pojistkou po 2 hod. provozu,
kompatibilní s E-69091, E-96099, E-69098, 
E-96100, V-1110-72, V-1110-74, V-1110-82

Vložka elektrická 500 W

kód rozměr cm cena/ks

C-7099-003 D37,5 × V6 × Š21 Kč
kompatibilní s V-1110-53

Indukční deska 2 000 W

kód rozměr cm cena/ks

E-69332 D30 × V4,5 × Š37 Kč
intuitivní a snadno použitelná dotyková 
tlačítka, funkce dětské pojistky, 40% úspora 
času a energie ve srovnání s jinými konven-
čními varnými deskami, 8 úrovní výkonu, 
časovač 0–180 min
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Držák na pastu 18/10

kód cena/ks

T-15007 Kč

Hrnec k chafingu 18/10

kód l rozměr cm cena/ks

V-1190-021 4,5 D29,5 × V22 × Š24 Kč
V-1190-023 10 D36 × V27 × Š30 Kč
pasuje na podstavec:
V-1190-021 + V-1190-011
V-1190-023 + V-1190-013

Hrnec k chafingu 18/10

kód l cena/ks

V-1110-82W 11 Kč
V-1110-82P poklice Kč

Podstava na hrnec k chafingu

kód rozměr cm cena/ks

V-1190-011 D53,5 × V3 × Š34 Kč
V-1190-013 D39 × V3 × Š39 Kč

Ohřívač s knotem

kód hmotnost g cena/ks

T-7049-002 200 Kč
• čas hoření cca 6 hodin
• ekologický ohřívač na nelihové bázi
• balení 24 ks

Pasta chafing

kód hmotnost g cena/ks

T-7049-001 200 Kč
• čas hoření cca 2,5 hodiny
• balení 48 ks

Pasta chafing

kód hmotnost kg cena/ks

T-7049-040 kbelík 4 Kč
T-7040-50 kanystr 4,3 Kč

CHAFINGY, KOTLÍKY ELEKTRICKÉ

Výhody tohoto řešení představují praktičnost a jednoduchost užití. Nevýhodou je samo-
zřejmě nutnost použití elektrické energie, která může být limitující zejména v případě, že 
chcete použít tyto zařízení venku nebo nemáte poblíž elektrickou zástrčku. Ohřívače jsou 
vyba veny termostatem, kterým můžete nastavovat teplotu. Ohřev probíhá klasicky ve vodní 
lázni.

Chafing GN 1/1, 18/10, 220–240 V

kód rozměr cm cena/ks

A-146-2 D67 × V46 × Š37,5 Kč
• s ovládacím termostatem
• GN 1/1, 65 mm
• digitální displej pro předvolbu teploty 

mezi 20 °C a 85 °C
• nerezové výkloplné víko s průhledem

Chafing GN 1/1, 18/10, 220–240 V

kód rozměr cm cena/ks

A-146-1 D56 × V36 × Š32 Kč
• s ovládacím termostatem
• GN 1/1, 65 mm

• nerezové víko
• elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou
• GN 1/1, 65 mm

Chafing GN 1/1, 760–900 W

kód objem l rozměr cm cena/ks

T-12232 9 D57 × V28 × Š35 Kč
• nerezové víko
• elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou
• GN 1/1, 100 mm

Chafing GN 1/1, 900 W

kód objem l rozměr cm cena/ks

T-12225 13,25 D63,6 × V28,8 × Š35,7 Kč
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• ohřevná vana bain-marie
• termostat pro nastavení teploty
• nerezová vnitřní vložka

Kotlík na polévku 400 W/220 V

kód objem l rozměr cm cena/ks

T-80-83 8 ø32 Kč

Chafing kulatý 18/10, 230 V

kód objem l rozměr cm cena/ks

A-146-6 6,8 ø39,5 × V45 Kč
• s ovládacím termostatem
• Roll-Top víko

• ohřevná vana bain-marie
• termostat pro nastavení teploty do 80◦
• nerezová vyjímatelná vnitřní vložka, nerezová naběračka

Kotlík na polévku 450–550 W

kód objem l rozměr cm cena/ks

TF-11901 10 ø38 × V36,5 Kč

• nerezové Roll-Top víko otevíratelné do 90° a 180°
• elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou
• pánev GN 1/1, 100 mm
• bez kondenzační drážky (může okapávat voda)

Chafing Elite GN 1/1, 760–900 W

kód objem l rozměr cm cena/ks

T-12360 14 D67 × V45 × Š47 Kč

Soup station GN 1/1, 760–900 W

kód rozměr cm cena/ks

A-146-9 D58 × V35 × Š31 Kč
• s regulačním termostatem a digitálním displejem  

pro předvolbu teploty mezi 20 °C až 85 °C
• včetně 2 hrnců na polévku o objemu 4 l
• elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou

Chafing GN 1/1, 18/10, 300–400 W

kód rozměr cm cena/ks

A-146-3 D61 × V36 × Š35 Kč
• vysoce leštěný nerez
• v sestavě GN 1/1, 65 mm nerezová

DÁVKOVAČE NÁPOJŮ

• nerezový kohoutek, uzavírací víko
• včetně náhrdelníku na cedulku

Skleněný dávkovač nápojů

kód l rozměr cm cena/ks

TC-123495 9,5 D21 × V35,5 × Š26,5 Kč
• nerezový kohoutek
• včetně náhrdelníku na cedulku
• ledové jádro a infuzor

Skleněný dávkovač nápojů

kód l rozměr cm cena/ks

TC-123494 9,5 D23 × V37 × Š27,5 Kč

• nerezový kohoutek
• včetně náhrdelníku na cedulku
• ledové jádro a infuzor

Skleněný dávkovač nápojů

kód l rozměr cm cena/ks

TC-123496 7,5 D19,5 × V32 × Š26 Kč

Stojan pro dávkovač nápojů

kód rozměr cm cena/ks

TC-BDGR1 pro 1 D34 × V33 × Š25,5 Kč
TC-BDGR2 pro 2 D56,5 × V33 × Š25,5 Kč

• skleněné víko, polypropylenové tělo
• elektrická ohřevná vana s nastavitelnou teplotou
• jídelní vložka z chromniklové oceli

Chafing 500 W

kód objem l rozměr cm cena/ks

A-146-0 6,8 ø39,5 × V26 Kč
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KLEŠTĚ

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-903 250 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-904 250 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-908 270 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-905 200 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-906 250 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-909 270 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-910 270 Kč

Kleště bufetové 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-907 295 Kč

Kleště polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-TG6-135 150 Kč
R-TG9-135 230 Kč
transparentní

Kleště polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-TG6-110 150 Kč
R-TG9-110 230 Kč

Kleště polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-6TGS-110 150 Kč
R-9TGS-110 230 Kč
R-12TGS-110 305 Kč

Kleště na špagety polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-TGA8-110 210 Kč
R-TGA11-110 275 Kč

Kleště polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-6TGS-135 150 Kč
R-12TGS-135 305 Kč
transparentní

Kleště polykarbonátové

kód Dmm cena/ks

R-TGG9-110 240 Kč
R-TGG6-110 170 Kč

Naběračka polykarbonátová

kód l Dmm cena/ks

R-LD85-110 0,025 216 Kč
R-LD105-110 0,03 268 Kč

Naběračka polykarbonátová

kód l Dmm cena/ks

R-LD85-135 0,025 216 Kč
R-LD105-135 0,03 268 Kč
transparentní

Lžíce polykarbonátová

kód Dmm cena/ks

A-854-1 330 Kč
transparentní
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Lžíce servírovací na špagety Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7731 325 Kč

Vidlice na servírování Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7821 320 Kč

Vidlice servírovací Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7700 300 Kč

Lžíce servírovací Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7800 300 Kč
T-7720 325 Kč

Lžíce servírovací Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7820 320 Kč
perforovaná

Naběračka Range 18/10

kód l Dmm cena/ks

T-7770 0,06 270 Kč
T-7790 0,10 310 Kč

Lžíce na omáčku Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7729 285 Kč

Obracečka Range 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7760 360 Kč

Atlantis 18/10

kód název Dmm tloušťka mm cena/ks

ET-3010-7 Naběračka polévková 294 3 1 Kč
ET-3010-21 Vidlička servírovací 246 3,5 1 Kč
ET-3010-12 Lžíce servírovací 226 3,5 1 Kč
ET-3010-8 Lopatka na dort 256 4 1 Kč
ET-3010-11 Naběračka na omáčku 186 4 1 Kč
ET-3010-10 Příbor salátový 292 3,5 1 Kč

Ascot 18/10

kód název Dmm tloušťka mm cena/ks

ET-3050-7 Naběračka na polévku 302 3 1 Kč
ET-3050-12 Lžíce servírovací 247 3 1 Kč
ET-3050-8 Lopatka na dort 231 2,5 1 Kč
ET-3050-11 Naběračka na omáčku 169 2,5 1 Kč
ET-3050-10 Příbor na salát 286 3 1 Kč

Alaska 18/10

kód název Dmm tloušťka mm cena/ks

ET-2080-7 Naběračka 265 3,5 1 Kč
ET-2080-12 Servírovací lžíce 252 3,5 1 Kč
ET-2080-8 Lopatka na dort 259 3,5 1 Kč
ET-2080-11 Lžíce na omáčku 171 3,5 1 Kč
ET-2080-10 Příbor salátový 238 3,5 1 Kč
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Lžíce salátová 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7615 280 Kč

Vidlička servírovací 18/10

kód Dmm cena/ks

T-8188 240 Kč

Lžíce servírovací 18/10

kód Dmm cena/ks

T-8187 240 Kč

Lžíce servírovací 18/10

kód Dmm cena/ks

T-7614 280 Kč

Odkládací lžíce 18/10

kód rozměr mm cena/ks

EB-13007 D200 × Š100 Kč
pro uložení servírovacího náčiní

Odkládací miska porcelánová REVOL

kód rozměr mm cena/ks

REV-644293 D197 × Š104 Kč
lžíce není součástí balení

Odkládací talířek porcelánový RAK

kód rozměr mm cena/ks

RAK-CLRP29 D290 × Š120 Kč
lžíce není součástí balení, barva slonová kost

BUFETOVÉ DOPLŇKY | PEČIVO

Košík polypropylenový kulatý

kód rozměr cm cena/ks

E-63473 ø23 × V8 Kč
E-63474 ø26 × V8 Kč
E-63873 ø23 × V8 Kč
E-63874 ø26 × V8 Kč
vhodný do myčky nádobí

Košík polypropylenový oválný

kód rozměr cm cena/ks

E-63481 D24 × V8 × Š17 Kč
E-63482 D28 × V8,5 × Š16 Kč
E-63881 D24 × V8 × Š17 Kč
E-63882 D28 × V8,5 × Š16 Kč
vhodný do myčky nádobí

Pečivo je nedílnou součástí každého bufetu. K prezentaci a uchování pečiva v bufetových 
systémech můžete volit z několika variant. Koše na pečivo polypropylenové (vhodné do 
myčky nádobí), z přírodního proutí, s Roll-Top víkem, tašky na pečivo plátěné s nahříva-
telnou vložkou, nerezové nádoby s plátěnou vložkou. Široký výběr zajistí vhodné řešení 
pro každého.

Košík polypropylenový obdélný

kód rozměr cm cena/ks

E-63490 D53 × V9 × Š33,5 Kč
E-63890 D53 × V9 × Š33,5 Kč
vhodný do myčky nádobí

Košík polypropylenový otevřený

kód rozměr cm cena/ks

E-63494 ø35 × V20 Kč
E-63894 ø35 × V20 Kč
vhodný do myčky nádobí

Košík polyratan oválný

kód rozměr cm cena/ks

T-2002-301 D25 × V8,5 × Š17 Kč
T-2002-061 D25 × V8,5 × Š17 Kč
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Košík polyratan GN 1/1

kód rozměr cm cena/ks

TF-40220 D53 × V6,5 × Š32,5 Kč

Košík polyratan GN 1/2

kód rozměr cm cena/ks

TF-40222 D26,5 × V6,5 × Š32,5 Kč

Košík polyratan GN 1/3

kód rozměr cm cena/ks

TF-40224 D17,6 × V6,5 × Š32,5 Kč

Košík polyratan GN 2/3

kód rozměr cm cena/ks

TF-40230 D35,2 × V6,5 × Š32,5 Kč

Košík na pečivo přírodní proutí GN 1/1

kód rozměr cm cena/ks

SZ-11 D53 × V10 × Š32,5 Kč
ruční výroba

Košík na pečivo přírodní proutí

kód rozměr cm cena/ks

SZ-1000 D20 × V6 × Š28 Kč
ruční výroba

Stojan dřevěný

kód rozměr cm cena/ks

TF-33232 D30,5 × V59 Kč
kompatibilní s košíky SZ-3800, SZ-11

Košík na pečivo přírodní proutí

kód rozměr cm cena/ks

SZ-429 D42 × V9 × Š24 Kč
ruční výroba

Košík na pečivo přírodní proutí

kód rozměr cm cena/ks

SZ-3820 ø20 × V6 Kč
SZ-3800 ø38 × V10 Kč
ruční výroba

Košík polyratan GN 1/4

kód rozměr cm cena/ks

TF-40226 D26,5 × V6,5 × Š16 Kč

Košík polyratan GN 1/6

kód rozměr cm cena/ks

TF-40228 D17,5 × V6,5 × Š16 Kč

Košík polyratan otevřený

kód rozměr cm cena/ks

T-2077-301 ø31–37 × V6–12 Kč

Stojan 3patrový

kód rozměr cm cena/ks

BH-90-334 D35,5 × V47,5 × Š42,5 Kč
chromovaná ocel, pouze stojan – bez košíků, 
kompatibilní s košíky T-2077-301

• provedení z umělého ratanu
• polykarbonátový Roll-Top poklop

Koš na pečivo obdélný Roll-Top

kód rozměr cm cena/ks

AB-770-R50 D50 × Š29 Kč
náhradní poklop

AB-771-G11 D47 × Š27 Kč
• provedení z umělého ratanu
• polykarbonátový Roll-Top poklop

Koš na pečivo kulatý Roll-Top

kód rozměr cm cena/ks

AB-770-T44 ø44 Kč
náhradní poklop

AB-771-T46 ø41 Kč

Košík na pečivo 18/10

kód rozměr cm cena/ks

AB-605 D20 × Š12 Kč
• nerezová základna
• polykarbonátový Roll-Top poklop
• termostat pro nastavení teploty

Elektrický udržovač teplého pečiva

kód rozměr cm cena/ks

AB-5520 D47,5 × Š28 Kč+

Košík pravé proutí obdélný

kód rozměr cm cena/ks

A-313-2 D40 × V10 × Š30 Kč
A-313-3 D60 × V14 × Š40 Kč

Košík kulatý polypropylenový

kód rozměr cm cena/ks

A-314-1 ø23 × V8 Kč
okraj s výstuží z nerezové oceli

Košík oválný

kód rozměr cm cena/ks

A-314-2 D24 × V8 × Š17 Kč
okraj s výstuží z nerezové oceli

Košík

kód rozměr cm cena/ks

A-314-3 D25,5 × V8 × Š19 Kč
okraj s výstuží z nerezové oceli

Košík

kód rozměr cm cena/ks

A-314-5 D+Š43 × V14–25 Kč
okraj s výstuží z nerezové oceli
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Tašky na pečivo/bavlna

kód rozměr cm cena/ks

AB-305-573 D+Š+V18 Kč
AB-305-574 D+Š11 × V15 Kč
ecru barva

Tašky na pečivo/bavlna

kód rozměr cm cena/ks

AB-305-571 D+Š+V18 Kč
AB-305-572 D+Š11 × V15 Kč
hnědá barva

Koš čtvercový drátěný/ocel

kód rozměr cm cena/ks

TC-GM1212 D+Š30,5 × V11,5 Kč

Koš obdélníkový drátěný/ocel

kód rozměr cm cena/ks

TC-GM1519 D48,5 × V19 × Š38 Kč

Koš GN 1/1 drátěný/ocel

kód rozměr cm cena/ks

V-71101 D51,8 × V12 × Š31,3 Kč

Koš GN 1/2 drátěný/ocel

kód rozměr cm cena/ks

V-71201 D31,3 × V12 × Š25,3 Kč

Vložka nahřívací pro tašky

kód rozměr cm cena/ks

AB-305-001 D+Š11 Kč
AB-305-002 D+Š18 Kč

Deska na pečivo dřevěná

kód rozměr cm cena/ks

TF-956 D53 × V2 × Š32,5 Kč
protiskluzové nožky

Deska na pečivo

kód rozměr cm cena/ks

E-60491 D40 × V3 × Š27 Kč

Deska na pečivo

kód rozměr cm cena/ks

AB-55 D53 × V3,5 × Š32,5 Kč
tác = nerezová základna

Deska na pečivo dřevěná

kód rozměr cm cena/ks

AD-6369 D40 × V2,2 × Š30 Kč
bukové dřevo

Tašky na pečivo/celulóza

kód rozměr cm cena/ks

V-6014 ø17,6 × V15 Kč
V-6015 ø17,6 × V15 Kč
V-6016 ø17,6 × V15 Kč

Tašky na pečivo/bavlna

kód rozměr cm cena/ks

V-1210 D+Š12,5 Kč
V-1910 D+Š19,5 Kč
ecru barva

Tašky na pečivo/bavlna

kód rozměr cm cena/ks

V-1220 D+Š12,5 Kč
V-1920 D+Š19,5 Kč
hnědá barva
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V naší nabídce nesmí chybět ani příslušenství 
pro podávání jednohubek či jiných drobných 
pokrmů. Jednorázové „finger food” nádobí je 
biologicky rozložitelné/recyklovatelné a suroviny 
pro výrobu se získávají z kontrolovaných plodin
v Polsku.

F INGER

FOOD
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Stojan na fingerfood/akryl

kód rozměr cm cena/ks

FF-7036B D70 × V37 × Š36 Kč
FF-7036T D70 × V37 × Š36 Kč
šíře police 6 cm

Stojan na fingerfood/akryl

kód rozměr cm cena/ks

FF-3636B D36 × V37 × Š36 Kč
FF-3636T D36 × V37 × Š36 Kč
šíře police 6 cm

Stojan na fingerfood/akryl

kód ø mm Vmm cena/ks

FF-0047B 47 23 Kč

Stojan na fingerfood/akryl

kód D+Šmm Vmm cena/ks

FF-4747B 47 47 Kč
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Stojan na fingerfood/plexisklo

kód rozměr cm cena/ks

V-7001 D19,5 × V18 × Š40 Kč

Stojan na fingerfood/plexisklo

kód rozměr cm cena/ks

V-7002 D23 × V23 × Š53 Kč

Stojan bufetový/akryl

kód rozměr cm cena/ks

V-7511 D29,5 × V4 × Š29,5 Kč
V-7512 D29,5 × V8 × Š29,5 Kč
V-7513 D29,5 × V12 × Š29,5 Kč

Lžička asijská melaminová

kód Šmm Dmm cena/ks

TF-83842 4,5 110 Kč
TF-83843 4,5 110 Kč

Vidlička na tapas

kód Tmm Dmm cena/ks

ET-104192 98 1,2 12 Kč

Talíř melaminový

kód Šmm Dmm cena/ks

V-6013 100 100 24 Kč

Mistička melaminová

kód Šmm Dmm Vmm cena/ks

V-6009 100 80 50 24 Kč

Mistička melaminová

kód Šmm Dmm Vmm cena/ks

V-6011 63 91 32 12 Kč

Mistička melaminová

kód ø mm Vmm cena/ks

V-6003 70 60 12 Kč

Mistička melaminová

kód Šmm Dmm Vmm cena/ks

V-6010 48 104 25 24 Kč

Mistička melaminová

kód Šmm Dmm Vmm cena/ks

V-6004 70 70 42 12 Kč

Mistička/PET

kód ø mm Vmm objem ml cena/ks

V-6017 60 35 450 12 Kč
V-6018 70 35 600 12 Kč
V-6019 60 35 450 12 Kč
V-6020 70 35 600 12 Kč
V-6021 60 35 450 12 Kč
V-6022 70 35 600 12 Kč

Mísa bílá melaminová

kód ø mm cena/ks

V-6002 280 12 Kč
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Kelímek bambusový

kód ø mm Vmm cena/ks

V-30031 60 60 50 Kč

Kelímek bambusový

kód ø mm Vmm cena/ks

V-30030 45 45 50 Kč

Kelímek bambusový

kód ø mm Vmm cena/ks

V-30032 55 70 50 Kč

Miska bambusová

kód ø mm cena/ks

V-30046 85 50 Kč

Kornout bambusový

kód ø mm Vmm cena/ks

V-30048 60 80 50 Kč
V-30049 85 125 50 Kč
V-30050 150 210 50 Kč

Kornout banánový list

kód ø mm Vmm cena/ks

V-30033 60 85 50 Kč
V-30034 90 125 50 Kč
V-30035 120 170 50 Kč
V-30036 140 195 50 Kč

Talířek bambusový

kód ø mm cena/ks

V-30045 85 50 Kč

Loďka bambusová

kód rozměr mm cena/ks

V-30037 D80 × Š55 50 Kč
V-30038 D115 × Š65 50 Kč
V-30039 D140 × Š75 50 Kč
V-30040 D165 × Š90 50 Kč
V-30041 D205 × Š100 50 Kč

Nádoba bambusová

kód rozměr mm cena/ks

V-30042 D60 × Š60 50 Kč
V-30043 D80 × Š80 50 Kč
V-30044 D100 × Š100 50 Kč

Napichovátko bambusové Golf

kód Dmm cena/ks

V-30005 120 100 Kč
V-30006 180 100 Kč

Napichovátko bambusové Well

kód Dmm cena/ks

V-30020 90 100 Kč

Napichovátko bambusové Rare

kód Dmm cena/ks

V-30022 90 100 Kč

Napichovátko bambusové Medium

kód Dmm cena/ks

V-30021 90 100 Kč

Mistička bambusová

kód rozměr mm cena/ks

V-30052 D50 × V50 6 Kč

Lžička Fingerfood

kód Dmm cena/ks

V-30047 85 50 Kč

Korýtko bambusové

kód rozměr mm cena/ks

V-30051 D150 × Š65 6 Kč

Bedýnka bambusová

kód rozměr mm cena/ks

V-30053 D80 × Š80 6 Kč
V-30054 D100 × Š100 6 Kč
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Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30007 85 100 Kč
V-30008 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30010 90 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30018 150 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30017 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30019 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30004 150 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30003 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30000 70 100 Kč
V-30001 105 100 Kč
V-30002 150 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30009 250 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30024 150 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30023 150 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30011 90 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30014 72 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30015 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30016 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30026 120 100 Kč

Napichovátko bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30025 120 100 Kč
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Kleště bambusové

kód Dmm cena/ks

V-30055 120 12 Kč

Vidlička bambusová

kód Dmm cena/ks

V-30012 90 100 Kč

Párátko balené

kód Dmm cena/ks

V-30013 65 1 000 Kč

Lžička dřevěná

kód Dmm cena/ks

V-30027 160 100 Kč

Vidlička dřevěná

kód Dmm cena/ks

V-30028 160 100 Kč

Nůž dřevěný

kód Dmm cena/ks

V-30029 165 100 Kč

Prezentační stojan

kód cena/ks

V-30056 1 Kč
30 otvorů na polici, 6 polic celkem

Prezentační stojan

kód cena/ks

V-30057 1 Kč
30 otvorů na polici, 6 polic celkem

Špejle dřevěné

kód Dmm cena/ks

A-188-1 200 250 Kč
A-188-2 250 250 Kč

Podnos na sushi

kód rozměr mm cena/ks

V-30059 D275 × Š180 Kč
bambus

Stolní servis slouží k dotvoření atmosféry sto lo-
vání pro vaši restau ra ci. Nádobky na sůl a pepř, 
stojany na ubrousky, mísy na polévky a spoustu 
dalších drobností, bez kterých se v provozu 
neobejdete. Najdete zde i košíky, mléčenky či 
podnosy.

STOLNÍ
SERVIS

267
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Lžička na tapas 18/10

kód Dmm cena/ks

AB-9030 140 12 Kč

Lžička na tapas 18/10

kód Šmm Dcm cena/ks

ET-3030-34 20 9,9 Kč

Party lžíce 18/10

kód Dmm cena/ks

ET-1420-34 125 Kč

Party lžíce 18/10

kód Dmm cena/ks

ET-973-34 120 Kč

Party lžíce 18/10

kód Dmm cena/ks

ET-1900-34 118 Kč

Lžička na tapas 18/10

kód Šmm Dcm cena/ks

ET-1920-34 25 12 Kč

Lžička asijská

kód Šmm Dmm cena/ks

TF-83842 45 110 Kč
TF-83843 45 110 Kč

TAPAS DOPLŇKY

Vidlička na tapas 18/10

kód Dmm cena/ks

ET-3030-39 100 12 Kč

Vidlička na tapas 18/10

kód Šmm Dmm cena/ks

ET-104192 98 120 12 Kč

Lžička Minimax porcelánová

kód Šmm Dmm cena/ks

RAK-ACSP01 45 130 Kč

Lžička Toptapa porcelánová

kód Šmm Dmm cena/ks

RAK-MRSP01 52 120 Kč

Mini pánvička porcelánová

kód Šmm Dmm cena/ks

RAK-MNMP01 62 100 Kč

Košík nerezový servírovací

kód rozměr cm cena/ks

E-61009 ø9 × V8 Kč

Košík servírovací

kód rozměr cm cena/ks

TF-40602 ø8 × V7,5 Kč

Košík nerezový servírovací

kód rozměr cm cena/ks

E-61007 D10 × V8 × Š7 Kč

Košík servírovací

kód rozměr cm cena/ks

TF-40622 D10 × V8,5 × Š6,5 Kč
TF-40623 D13 × V10,5 × Š9 Kč

Papír pergamenový „noviny”

kód rozměr cm cena/ks

C1-1090 D29 × Š30 Kč
C1-1089 D29 × Š30 Kč
C1-1090 – vzor New Fork Times
C1-1089 – vzor De Vanguardia
Zdravotně nezávadný potisk, balení 500 ks.

Košík servírovací

kód rozměr cm cena/ks

TF-40613 D26 × V13,5 × Š5 Kč

Rendlík měděný s pokličkou

kód rozměr cm ml cena/ks

D-6453-09 ø9 × V4,8 300 Kč
90 % měď, 10 % nerezová ocel

BR-14921

500 ml

výška 100 mm

ø 106 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO

BR-14360

200 ml

výška 84 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO

BR-1413

125 ml

výška 71 mm

ø 83 mm

Kč/ks

 6 ks

FIDO
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Deska melaminová GN

kód rozměr mm cena/ks

V-61100 GN 1/1 D530 × V30 × Š325 Kč
V-61200 GN 1/2 D325 × V20 × Š265 Kč
V-61300 GN 1/3 D325 × V20 × Š173 Kč
možná kombinace s V-61301

Deska melaminová GN 1/3

kód rozměr mm cena/ks

V-61304 D325 × V20 × Š176 Kč

Deska melaminová GN 1/3

kód rozměr mm cena/ks

V-61305 D325 × V10 × Š176 Kč

Deska melaminová GN 1/3

kód rozměr mm cena/ks

V-61302 D325 × V20 × Š176 Kč

Deska melaminová GN 1/3

kód rozměr mm cena/ks

V-61303 D325 × V20 × Š176 Kč

TÁCY |  DESKY |  PODNOSY

Tác bufetový melaminový

kód rozměr mm cena/ks

V-1350-B D265 × V18 × Š175 Kč

Tác bufetový ZEN melaminový

kód rozměr mm cena/ks

V-1351-B D300 × V23 × Š220 Kč
V-1352-B D381 × V25 × Š288 Kč

Tácek na kávu 18/10

kód rozměr mm cena/ks

G-18002 D265 × Š200 Kč
G-18001 D203 × Š145 Kč
G-18003 D290 × Š225 Kč
vysoce leštěný nerez, možnost personalizace 
gravírováním

Gloš 18/10

kód rozměr mm cena/ks

P-9322 ø280 × V150 Kč
pro talíře ø 270 mm

Podnos protiskluzový 18/10

kód rozměr mm cena/ks

ET-7835 ø350 × V24 Kč
stohovatelný, protiskluzová podložka, po 
sejmutí podložky je možné mýt v myčce

Gloš 18/10

kód rozměr mm cena/ks

E-69024 ø240 Kč
E-69029 ø280 Kč

Gloš

kód rozměr mm cena/ks

A-230-1 ø270 × V60 Kč
A-230-2 ø280 × V60 Kč
s otvorem pro úchyt

Poklop kulatý

kód rozměr mm cena/ks

EB-59251 ø300 × V95 Kč

Podstavec melaminový

kód ø mm cena/ks

V-63300 33 Kč

Nožička melaminová

kód ø mm Vmm cena/ks

V-61301 15 9,5 Kč
kompatibilní s V-63300/61100/61200/61300
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Podnos dřevěný Room service

kód rozměr mm cena/ks

REV-643639 D603 × Š402 Kč
REV-643638 D603 × Š402 Kč

Dřevěný podnos

kód rozměr mm cena/ks

V-30062 D160 × Š130 Kč

Dřevěný podnos

kód rozměr mm cena/ks

V-30065 D300 × Š125 Kč

Dřevěný podnos

kód rozměr mm cena/ks

V-30063 ø200 Kč

Dřevěný podnos

kód rozměr mm cena/ks

V-30064 D300 × Š200 Kč

PORCELÁN BASALT

Basalt/talíř obdélný

kód rozměr mm cena/ks

REV-640669-6 D200 × Š100 6 Kč
REV-640595-6 D250 × Š120 6 Kč

Basalt/talíř s výřezem na hrnek

kód rozměr mm cena/ks

REV-640692-6 D250 × Š120 6 Kč
výřez ø 5 cm, kompatibilní s REV-644296, 
643599, 642035

Basalt/podnos servírovací

kód rozměr mm cena/ks

REV-640698-6 D250 × Š120 6 Kč
výřez ø 4 cm, kompatibilní s REV-642035

Basalt/podnos bambus

kód rozměr mm cena/ks

REV-645200-6 D285 × Š150 6 Kč

můžete kombinovat s:
REV-640595-6
REV-640692-6

Basalt/talíř obdélný

kód rozměr mm cena/ks

REV-640602-6 D300 × Š110 6 Kč

Basalt/podnos akácie

kód rozměr mm cena/ks

REV-649182-3 D430 × Š140 3 Kč

můžete kombinovat s:
REV-640602-6
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Basalt/talíř čtvercový

kód rozměr mm cena/ks

REV-642499-6 D150 × Š150 6 Kč
REV-641007-6 D200 × Š200 6 Kč

Basalt/podnos bambus

kód rozměr mm cena/ks

REV-645196-6 D370 × Š240 6 Kč

můžete kombinovat s:
REV-642035-6
REV-641007-6

Basalt/podnos bambus

kód rozměr mm cena/ks

REV-641794-6 D292 × Š292 6 Kč

můžete kombinovat s:
REV-641004-6

Basalt/talíř čtvercový

kód rozměr mm cena/ks

REV-641004-6 D250 × Š250 6 Kč
REV-641913-3 D300 × Š300 3 Kč

Basalt/podnos bambus

kód rozměr mm cena/ks

REV-649188-3 D375 × Š280 3 Kč

můžete kombinovat s:
REV-647781-6

Basalt/talíř na steak

kód rozměr mm cena/ks

REV-647781-3 D330 × Š240 3 Kč
výřez ø 5,5 cm

Basalt/talíř obdélný

kód rozměr mm cena/ks

REV-640605-6 D300 × Š160 6 Kč
REV-641001-6 D300 × Š200 6 Kč

Basalt/podnos akácie

kód rozměr mm cena/ks

REV-649181-3 D430 × Š230 3 Kč

můžete kombinovat s:
REV-641001-6

Basalt/podnos bambus

kód rozměr mm cena/ks

REV-641792-6 D340 × Š195 6 Kč

můžete kombinovat s:
REV-640605-6

Tác prezentační břidlice čtvercový

kód rozměr mm cena/ks

E-61010 D100 × Š100 8 Kč
E-61015 D150 × Š150 32 Kč

Tác prezentační břidlice obdélný

kód rozměr mm cena/ks

E-61021 D150 × Š200 24 Kč
E-61029 D150 × Š300 18 Kč
E-61031 D200 × Š300 12 Kč
E-61041 D200 × Š400 6 Kč
E-61051 D200 × Š500 8 Kč
E-61043 D400 × Š300 8 Kč
E-61064 D600 × Š400 3 Kč

Basalt/talíř na steak

kód rozměr mm cena/ks

REV-647782-3 D330 × Š220 3 Kč
výřez ø 5,5 cm, kompatibilní s REV-644296, 
643599, 642035

Basalt/podnos obdélný

kód rozměr mm cena/ks

REV-642500-2 D325 × Š265 2 Kč

Basalt/podnos GN 2/4, GN 1/2

kód rozměr mm cena/ks

REV-644986-2 D540 × Š165 2 Kč
REV-640598-2 D400 × Š300 2 Kč

Basalt/talíř obdélný

kód rozměr mm cena/ks

REV-647783-3 D332 × Š200 3 Kč

Basalt/talíř na burger

kód rozměr mm cena/ks

REV-647784-3 D330 × Š200 3 Kč
výřez ø 6,3 cm

Basalt/talíř na steak

kód rozměr mm cena/ks

REV-642667-4 D395 × Š240 4 Kč
výřez ø 5,5 cm, kompatibilní s REV-644296, 
643599, 642035

Basalt/podnos malý s drážkou

kód rozměr mm cena/ks

REV-643602-6 D115 × Š80 6 Kč

Basalt/podnos servírovací

kód rozměr mm cena/ks

REV-643456-6 D290 × Š134 6 Kč
výřez ø 5,5 cm

TÁCY BŘIDLICE
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BR-1460

1 000 ml

výška 186,5 mm

ø 150 mm

Kč/ks

 6 ks

cejch 1 l
BISTROT

Zásobník na nápoje 18/10

kód objem l rozměr cm cena/ks

TF-10860 6 D21 × V48 × Š35 Kč
• vysoce leštěný nerez
• transparentní plastová nádoba
• chladicí vložka v podstavě i ve víku

Chladicí stojan 18/10

kód ø cm cena/ks

AB-52SUS 41,5 Kč
• vysoce leštěný nerez
• chladicí vložky v podstavě
• výřezy pro džbány BR-1460

Džbán s chladicí podstavou

kód l rozměr cm cena/ks

AB-7605-005 1,5 D17,5 × Š17,5 Kč
• vysoce leštěný nerez
• chladicí vložka v podstavě i ve víku
• vhodný pro džbány o průměru 160 mm

NÁPOJE

A-853-1

1 800 ml

výška 180 mm

ø 125 mm

Kč/ks

 6 ks

Džbán
polykarbonátový

MÍSY NA POLÉVKU
V naší nabídce najdete různé druhy nádob na servírování polévky. Porcelá-
nové mísy na polévku RAK v barvě slonové kosti lze snadno kombinovat 
s bílým i barevným porcelánem. Nerezové mísy jsou vysoce leštěné a před-
stavují další variantu pro servírování polévky. Mezi jejich výhody patří vyšší 
odolnost.

Anna/mísa na polévku porcelán

kód ø mm objem l cena/ks

RAK-ANSD23-1 241 2,4 1 Kč
RAK-ANSD26-1 265 3,0 1 Kč
barva slonová kost

Banquet/buffet mísa na polévku

kód ø mm objem l cena/ks

RAK-BUST27 275 3,5 1 Kč
barva slonová kost

Mísa na polévku 18/10

kód objem l cena/ks

EB-50231 2,5 1 Kč
EB-51261 3,0 1 Kč
EB-51285 5,0 1 Kč

Mísa na polévku 18/10

kód ø mm objem l cena/ks

A-147-1 250 3,0 1 Kč
A-147-2 290 4,5 1 Kč

Poklice pro mísu na polévku 18/10

kód ø mm cena/ks

A-147-3 250 1 Kč
A-147-4 290 1 Kč
kompatibilní s A-147-1 a A-147-2,  
s otvorem na naběračku
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MLÉČENKY | OMÁČNÍKY

Likid/džbánek

kód rozměr mm objem ml cena/ks

REV-644306-4 D88 × V130 × Š80 250 4 Kč
REV-644378-4 D88 × V130 × Š80 250 4 Kč
REV-644386-4 D88 × V130 × Š80 250 4 Kč

Nabur/omáčník porcelánový

kód objem ml cena/ks

RAK-NBCR06-12 60 12 Kč
RAK-NBCR15-12 150 12 Kč
RAK-NBCR25-6 250 6 Kč
barva bílá

Access/omáčník

kód rozměr mm objem ml cena/ks

RAK-ASGB15-12 ø77 × V59 160 12 Kč
RAK-ASGB25-12 ø91 × V70 260 12 Kč
RAK-ASGB35-12 ø101 × V77 380 12 Kč
barva bílá

Omáčník nerez

kód mm objem ml cena/ks

A-141-010 V70 100 1 Kč
A-141-015 V75 150 1 Kč
A-141-020 V85 200 1 Kč
A-141-030 V95 300 1 Kč
A-141-050 V115 500 1 Kč Giro/mléčenka

kód objem ml cena/ks

RAK-GIJU09-12 90 12 Kč
RAK-GIJU15-12 150 12 Kč
barva slonová kost

Anna/omáčník

kód Vmm objem ml cena/ks

RAK-ANGB15-6 68 160 6 Kč
RAK-ANGB35-12 85 350 12 Kč
barva slonová kost

Banquet/omáčník

kód objem ml cena/ks

RAK-BAGB15-6 150 6 Kč
RAK-BAGB35-4 350 4 Kč
barva slonová kost

Nordic/mléčenka

kód ø mm Vmm cena/ks

RAK-NOCR15-6 150 95 6 Kč
RAK-NOCR50-6 500 125 6 Kč
barva slonová kost

Banquet/mléčenka

kód objem ml cena/ks

RAK-BACR05-24 50 24 Kč
RAK-BACR15-6 150 6 Kč
RAK-BACR25-6 250 6 Kč
RAK-BACR35-6 350 6 Kč
barva slonová kost

Metropolis/mléčenka

kód objem ml cena/ks

RAK-MECR15-6 150 6 Kč
barva bílá
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Banquet/miska ramekin stohovatelná

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-BABR03-12 70 40 12 Kč
RAK-BABR02-12 80 100 12 Kč
barva slonová kost

Banquet/miska ramekin

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-BABR01-12 65 60 12 Kč
RAK-BABR05-12 50 25 12 Kč
barva slonová kost

Neofusion/stohovatelný ramekin

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-NFBABR02BK-12 80 100 12 Kč
RAK-NFBABR02BR-12 80 100 12 Kč
RAK-NFBABR02BW-12 80 100 12 Kč
RAK-NFBABR02DR-12 80 100 12 Kč
RAK-NFBABR02GY-12 80 100 12 Kč
RAK-NFBABR02WH-12 80 100 12 Kč

DX-501000-4

240 ml

výška 50 mm

ø 100 mm

Kč/ks

 4 ks

RAMEKIN

Stohovatelné
DX-500900-4

130 ml

výška 41 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 4 ks

RAMEKIN

Stohovatelné

Banquet/solnička, pepřenka

kód Vmm cena/ks

RAK-BAPS01-6 pepř 84 6 Kč
RAK-BASS01-6 sůl 84 6 Kč
barva slonová kost

Access/solnička a pepřenka

kód Vmm cena/ks

RAK-ASPS01-6 pepř 57 6 Kč
RAK-ASSS01-6 sůl 57 6 Kč
barva bílá

Classic Gourmet/solnička, pepřenka

kód Vmm cena/ks

RAK-CLPS01-6 pepř 76 6 Kč
RAK-CLSS01-6 sůl 76 6 Kč
barva slonová kost

DOCHUCOVÁNÍ

Ska/solnička, pepřenka

kód Vmm cena/ks

RAK-SKPS01-6 pepř 43 6 Kč
RAK-SKSS01-6 sůl 43 6 Kč
barva slonová kost

Lyra/solnička, pepřenka

kód Vmm cena/ks

RAK-LRSS01-12 pepř 94 12 Kč
RAK-LRPS01-12 sůl 79 12 Kč
barva slonová kost

P S
Anna/solnička, pepřenka

kód ø mm Vmm cena/ks

RAK-ANSS01-6 pepř 57 65 6 Kč
RAK-ANPS01-6 sůl 51 70 6 Kč
barva slonová kost

P S

SET sůl a pepř

kód rozměr mm cena/ks

TF-40501 ø50 × V65 Kč
sklo + nerez

Dochucovací set/sůl a pepř

kód rozměr mm cena/ks

TF-40310 D105 × V160 × Š165 Kč
sklo + nerez

BR-470190

135 ml

výška 41 mm

ø 85 mm

Kč/ks

 6 ks

LYON
RAMEKIN
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Ska/nádoba na párátka

kód Vmm cena/ks

RAK-SKTH01-6 59 6 Kč

Banquet/stojan na párátka

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-BATH01-12 55 70 12 Kč

Dochucovací set/sůl, pepř, olej a ocet

kód rozměr mm cena/ks

MA-215 V220 25 Kč
sklo + nerez vysoký lesk

Dochucovací set/sůl, pepř a párátka

kód rozměr mm cena/ks

MA-230 V150 25 Kč
sklo + nerez

Cukřenka Roll-Top 18/10

kód ø mm objem ml cena/ks

E-63304 140 600 Kč

Cukřenka dávkovací

kód ø mm cena/ks

ZF-109 140 48 Kč

Banquet/nádoba na cukr

kód rozměr mm ml cena/ks

RAK-BASH01-6 D115 × V45 × Š75 200 6 Kč

Banquet/nádoba na cukr zkosená

kód rozměr mm ml cena/ks

RAK-BASH03-6 D115 × V50 × Š60 100 6 Kč

Banquet/cukřenka

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-BASU27-6 95 270 6 Kč

Access/cukřenka s víčkem

kód ø mm objem ml cena/ks

RAK-ASSU23-12 86 210 12 Kč

Talířek na vajíčko

kód rozměr mm cena/ks

GP-EO13YU00 ø130 Kč

Lyra/stojan na vajíčko

kód Vmm objem ml cena/ks

RAK-LREG01-12 115 80 12 Kč

Minimax/kalíšek na vajíčko

kód ømm Vmm cena/ks

RAK-OPEG01-12 52 49 12 Kč

Anna/stojan na vajíčko

kód ø mm Vmm cena/ks

RAK-ANEG01-12 156 25 12 Kč

Banquet/kalíšek na vejce

kód objem ml cena/ks

RAK-BAEG01-6 45 6 Kč

Giro/nádoba na cukr

kód rozměr mm cena/ks

RAK-GISH01-12 ø115 × V50 12 Kč

Dávkovač na med

kód rozměr cm cena/ks

E-61909 ø7 × V12,5 Kč
nerez, sklo + plast

Dávkovač na med

kód objem ml cena/ks

T-337-200 200 Kč
chromované provední + sklo

Džbánek olej/ocet

kód objem ml cena/ks

LB-75305 170 Kč
sklo

Stojan na láhve 18/10

kód rozměr cm cena/ks

AB-060 D12 × V25 × Š5,5 Kč
láhve nejsou součástí balení



284 285

Stojánek na ubrousky porcelánový

kód rozměr mm cena/ks

RAK-BANH01-12 D105 × V75 Kč
porcelán, barva slonová kost

Stojánek na ubrousky 18/10

kód rozměr mm cena/ks

MA-996 D120 × V75 Kč
vysoce leštěný nerez

Stojánek na ubrousky 18/10

kód rozměr mm cena/ks

NC-2265 D165 × V80 Kč
vysoce leštěný nerez

Kroužek na ubrousky 18/10

kód rozměr mm cena/ks

MA-897 ø55 Kč

Kroužek na ubrousky 18/10

kód rozměr mm cena/ks

AB-5801 ø40 Kč

Svícen se stínítkem

kód rozměr mm cena/ks

TF-3013 ø110 × V220 1 Kč
nerezové provedení, stínítko ze skla

Čajová konvice

kód objem ml cena/ks

GP-DT01 500 Kč
porcelán, barva bílá

Stojan na stůl na dochucovadla

kód rozměr cm cena/ks

TC-BKDIA595 ø16,5 × V25,5 Kč

Popelník porcelánový

kód rozměr cm cena/ks

RAK-BAAT01-12 ø11 Kč
RAK-BAAT02-12 ø8 Kč
porcelán, barva slonová kost

Popelník skleněný

kód rozměr cm cena/ks

LB-920895 ø11 Kč

Popelník Windproof

kód rozměr cm cena/ks

MA-700 ø10,5 × V4,8 Kč
melaminové provedení, ochrana proti větru

Popelník porcelán větruodolný

kód rozměr cm cena/ks

A-492-1 ø10 × V7,5 Kč
ochrana proti větru

Popelník melaminový větruodolný

kód rozměr cm cena/ks

A-111-5 ø12,5 × V4 Kč
melaminové provedení, ochrana proti větru

Banquet/váza

kód Vmm cena/ks

RAK-BAFV01-6 155 6 Kč
porcelán, barva slonová kost

Lyra/váza

kód ø mm Vmm objem ml cena/ks

RAK-LRFV01-6 35 141 445 6 Kč
porcelán, barva slonová kost

Access/váza

kód rozměr mm cena/ks

RAK-ASFV01-12 ø51 × V121 12 Kč
porcelán, barva bílá

Anna/svícen

kód rozměr mm cena/ks

RAK-ANCH01-4 ø156 × V73 4 Kč
porcelán, barva slonová kost

Váza

kód ø mm Vmm cena/ks

BR-3188 69 150 6 Kč
sklo

Likid/džbánek s nálevkou

kód rozměr mm objem ml cena/ks

REV-645302 D83 × V165 × Š79 250 2 Kč

Anna/váza

kód Vmm cena/ks

RAK-ANFV01-6 120 6 Kč
porcelán, barva slonová kost
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Zvonek

kód ø mm cena/ks

T-1047-001 85 Kč
chromovaný, plastová základna

Menu karta/světle hnědá

kód rozměr mm cena/ks

E-28351 D320 × Š255 pro A4 Kč
E-28352 D320 × Š195 Kč
E-28353 D235 × Š190 pro A5 Kč
imitace kůže = vysoce odolný obal z PVC

Menu karta/barva modrá

kód rozměr mm cena/ks

E-28371 D320 × Š255 pro A4 Kč
E-28372 D320 × Š195 Kč
E-28373 D235 × Š190 pro A5 Kč
vyrobeno z Telflexu, šroubovaný hřbet 
pro zahrnutí stránek dle potřeb uživatele

Menu karta/barva modrá džínovina

kód rozměr mm cena/ks

E-28391 D320 × Š255 pro A4 Kč
E-28392 D320 × Š195 Kč
E-28393 D235 × Š190 pro A5 Kč
vyrobeno z Telflexu, hřbet vázaný koženou 
šňůrou

Zvonek

kód ø mm cena/ks

A-144-9 90 Kč
ocel, dřevěná základna

Tabulky informační 18/10

kód cm cena/ks

T-3901-075 páni ø7,5 Kč
T-3902-075 dámy ø7,5 Kč
T-3904-075 invalidé ø7,5 Kč

Tabulka zákaz kouření 18/10

kód rozměr cm cena/ks

T-3701-053 D5,3 × V3,5 Kč

Sestava informačních tabulek

kód rozměr stojan mm cena/ks

TF-22 D40 × V25 Kč
sestava obsahuje 6× chromový držák, 
12× plastovou kartu rozměru D100 × V60 mm

Tabulka informační porcelánová

kód rozměr mm cena/ks

REV-641279-6 D56 × V57 × Š30 Kč

Tabulka informační břidlice

kód rozměr mm cena/ks

TF-60 D120 × V40 × Š70 Kč

Čísla na označení stolů 18/10

kód v sadě cm cena/ks

E-61095 1–12 D6 × V5 Kč
E-61096 13–24 D6 × V5 Kč
E-61097 25–36 D6 × V5 Kč

Stojan banketový 18/10

kód rozměr cm cena/ks

T-1001-10 D8 × V16 Kč
T-1001-11 D8 × V19 Kč
vysoce leštěný nerez

Karta Menu Verlo

kód rozměr mm cena/ks

V-7518 D108 × V90 Kč
polypropylen, 6 ks v balení

Stojan na menu Verlo

kód rozměr mm cena/ks

V-7519 D160 × V78 Kč
polypropylen, 6 ks v balení


